
Сегодня - во Всемирный день ребенка в следственном управлении проведена "горячая телефонная линия" по вопросам правовой помощи детям

Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день детей, провозглашенный Организацией Объединенных Наций. Дата выбрана не случайно: праздник был введен в практику в 1954 году Генеральной Ассамблеей ООН как день мирового братства и понимания проблем детей, 20 ноября были приняты Декларация и Конвенция о правах ребенка, ставшие основополагающими документами в защите прав несовершеннолетних. В нашей стране эту дату отмечают как Всероссийский День правовой помощи детям.

Сегодня в следственном управлении работала "горячая телефонная линия" по вопросам правовой помощи детям и разъяснения положений семейного, административного и уголовного законодательства, касающихся прав и интересов несовершеннолетних. Жители области обратились на горячую линию в следственное управление по вопросам обеспечения безопасности и защиты детей в детских дошкольных, образовательных и социальных учреждениях, исполнения судебных решений о взыскании алиментов на содержание ребенка и по другим семейным и гражданско-правовым вопросам. Все обращения, помимо уже данных гражданам юридических консультаций, будут рассмотрены в установленном порядке, а в случае необходимости - будут приняты меры к восстановлению прав несовершеннолетних.

Защита детей – одна из основных задач следственного управления Следственного комитета России по Омской области. Этому направлению деятельности уделяется огромное внимание. Сотрудники следственного управления при получении информации о нарушении прав ребенка, в том числе размещенной в средствах массовой информации, незамедлительно организуют проведение доследственной проверки и расследования. Во время следствия по уголовным делам о преступлениях в отношении детей в каждом случае устанавливаются причины, которые способствовали совершению преступлений против интересов несовершеннолетних, по итогам следствия в соответствующие органы вносятся представления об устранении таких причин и условий, с требованием их устранения и о наказании виновных должностных лиц.

В целях предотвращения несчастных случаев с несовершеннолетними, профилактики преступлений следователи на постоянной основе встречаются с несовершеннолетними, с которыми проводят правовые уроки и уроки безопасности, объясняя детям простые правила поведения на улице, потенциально опасных природных объектах, с незнакомыми людьми и в

сети Интернет. С памятками безопасного поведения для детей и взрослых можно ознакомиться на сайте Следственного управления в разделе [«Памятки безопасного поведения для детей и взрослых»](#).

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1273473>